

ВИТЯГ
з протоколу № 2 засідання кафедри обліку і оподаткування
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного
від 30.09.2019 року

Присутні: 14 осіб з 14 членів кафедри

СЛУХАЛИ: Обговорення відкритої лекції доцента кафедри обліку і оподаткування **ТРАЧОВОЇ Д.М.** на тему: «Господарський облік, його суть і характеристика» з дисципліни «Теорія бухгалтерського обліку» для студентів 2 курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування» факультету економіки та бізнесу 2 вересня 2019 року.

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри обліку і оподаткування **СОКІЛ О.Г.** відмітив зв'язок матеріалу лекції з характером майбутньої професійної діяльності студентів та стимулював їхню пізнавальну активність. Під час пояснення навчального матеріалу **ТРАЧОВА Д.М.** вдало поєднує традиційні та інтерактивні технології навчання: мозковий штурм, постановка проблемних питань, колективне обговорення, банк ідей.


Доцент кафедри обліку і оподаткування **САХНО Л.А.** відзначила високий науково-методичний рівень лекції. Тему лекційного заняття чітко сформульовано, структура плану відповідає робочій програмі навчальної дисципліни. Лектором була рекомендована обов'язкова і додаткова література з вивчення курсу в необхідному обсязі. Зазначено мету та актуальність теми лекції. **ТРАЧОВА Дар'я Миколаївна** досконало володіє лекційним матеріалом і вільно це використовує, що є позитивним моментом лекційного заняття.

Доцент кафедри обліку і оподаткування **КОСТЯКОВА А.А.** підкреслила чітку і грамотну побудовану структуру лекційного заняття. Матеріал лекції враховував специфіку та рівень знань студентів, профіль спеціальності. Лектор досконало володіє технічним матеріалом лекції, майстерністю в прагненні студентів до вивчення викладеного матеріалу.

ВИРІШИЛИ: Відкрити лекцію, проведену доцентом кафедри обліку і оподаткування **ТРАЧОВОЮ Д.М.**, оцінити позитивно та вважати такою, яка відповідає вимогам вищої школи.

Зав. кафедри
обліку і оподаткування
д. е. н., доцент

Секретар



О.Г. СОКІЛ

К.А. АНАСТАСОВА